

中方否决安理会涉巴以局势决议草案

指草案背离联合国决议精神

中国25日在安理会上否决了一份涉巴以冲突的决议草案。中国常驻联合国代表张军在草案表决后的解释性发言中说,草案背离联合国相关决议精神。

张军说,中方对刚刚付诸表决的决议草案投了反对票。这一立场基于事实,基于法律,基于良知,基于正义,也基于来自全世界,特别是阿拉伯国家的强烈呼声。

他说,18日,一项聚焦巴以冲突人道局势、强调保护平民、得到绝大多数安理会成员支持的决议草案,由于遭到否决而未能通过。美国在21日傍晚提出一项新的决议草案,这项草案抛开各成员既有共识,纳入许多尚存重大分歧、远远超出人道范畴的内容。中国、俄罗斯、阿联酋、巴西等多个成员对案文提出修改建议。但提案国无视各方重大关切,仅对决议作出象征性改动,即将决议草案印蓝,推动安理会进行表决。

张军表示,中方绝不是反对安理会采取行动,相反一直强烈呼吁安理会发挥负责任作用。中方反对的是,决议草案在停火止战这一当前最紧迫的问题上回避闪躲,始终不能用清晰、明确的语言呼吁立即实现停火。一项在战与和、生与死的问题上含混不清的安理会决议是不负责任的,也是极端危险的,这无异于为更大规模军事行动铺路,为战争进一步升级大开绿灯。

张军强调,中方绝不是对伤害平民的行为无动于衷,相反中方在第一时间强烈谴责一切针对平民的暴力和袭击,呼吁开展外交努力,推动人质早日释放。中方反对的是,决议草案没有要求当事方停



止无差别、不对称的用武行动,没有要求彻查阿赫利医院遭袭的恶性事件。这种对国际法的选择性适用与双重标准,只会将更多无辜平民推向生死边缘。

张军说,中方绝不是对加沙民众的苦难漠不关心,相反一直强烈呼吁开辟救援通道、确保人道准入、避免更大人道灾难。中方反对的是,决议草案选择性回避当前加沙人道危机的根源性问题,没有敦促以色列解除对加沙的全面封锁,撤销加沙北部疏散令。这种避重就轻、扬汤止沸的做法只会让加沙加速陷入更大人道灾难。

张军强调,中方绝不是否认以色列的安全关切,相反一直强烈主张同等重视以色列和巴勒斯坦双方的安全关切和合法权利。中方反对的是,决议草案试图建立一种关于巴以问题新的叙事,忽视巴勒斯坦领土长期被占领的事实,回避巴勒斯坦人民独立建国的根本问

题。更加需要引起警觉的是,决议草案背离联合国以往决议精神,植入文明对抗、战争武力正当化的危险逻辑,一旦得逞,将彻底葬送“两国方案”实现前景,让巴勒斯坦人民和以色列人民陷入仇恨与对抗的恶性循环。

张军表示,中国在巴勒斯坦问题上没有私利。只要有利于和平,中方都坚定支持;只要有助于巴以和解,中方都尽力而为。巴以新一轮冲突爆发以来,中方积极主张安理会尽快就巴以局势采取有意义的行动,作出有约束力的决定。中方也强调安理会的行动和决定必须尊重历史事实,必须把握正确方向,必须体现应有的责任与担当,确保经得起道义和良知的检验。中方愿继续同安理会成员和国际社会一道,为停火止战、保护平民、避免更大人道灾难和实现巴勒斯坦问题全面公正持久解决发挥负责任、建设性作用。

俄罗斯举行战略核威慑力量演习

俄罗斯克里姆林宫网站25日发布消息说,俄武装力量当天举行战略核威慑力量演习,陆海空战略核力量参与,其间发射了弹道导弹和巡航导弹。

消息说,俄总统普京通过视频连线观看了此次演习。俄军当天从俄西北部的普列谢茨克发射场向俄东部堪察加半岛的库拉靶场发射了一枚“亚尔斯”洲际弹道导弹;“图拉”号战略核潜艇从巴伦支海水域发射了一枚“深蓝”洲际弹道导弹。此外,图-95MS战略轰炸机发射了空基巡航导弹。

消息说,此次演习圆满完成所有既定任务。

偷信贼增多 美国逮捕逾600人

美国邮政局25日披露,近来该国偷盗信件、抢劫邮递员等案件增多,自5月以来已有600多人涉案被捕。

美联社援引美国邮政局数据报道,警方5月以来逮捕600多名嫌疑人,其中超过530人涉嫌盗窃信件,超过100人涉嫌抢劫邮递员。这些案件往往牵涉金融犯罪。

最近数月,美国全国邮递员联合会在全美各地多次组织集会活动,呼吁政府加强保护邮递员、重拳惩治违法犯罪。其中,科罗拉多州丹佛市24日举行集会,得克萨斯州休斯敦市25日举行集会。

业内人士披露,去年美国有将近500名邮递员遭到抢劫。

美国邮政局多名官员25日表示,将加大力度保护邮递员和邮件安全。目前已采取多项措施,包括把传统邮筒锁钥升级为电子锁钥、把传统邮筒升级为新型防盗邮筒。

根据美国法律,偷信可判至多5年监禁;占有或抛弃邮政设施可判至多10年监禁;如果袭击邮递员,初犯可判至多10年监禁,屡次犯罪则可能被判25年监禁。

(本版稿件均据新华社)

飓风带来一年雨量 美国死谷沙漠罕见湖泊

美国死谷是一个沙漠谷地,以极端炎热干燥著称。然而,飓风“希拉里”8月带来大量降雨,使得沙漠中形成湖泊,如今时隔两个月湖泊仍未干涸。

据美国有线电视新闻网25日报道,飓风“希拉里”仅8月20日一天便给死谷带来相当于当地一年的降雨量,逼近56毫米,创下自1911年以来的最高纪录。大雨过后,死谷多处沙漠地段出现大大小小的湖泊、池塘,其中巴德沃特盆地惊现一个大湖,长度达到数公

里。

死谷国家公园发言人阿比·瓦恩斯说,巴德沃特盆地海拔在海平面以下约86米,是北美大陆的最低点,因此大量雨水汇聚于此乃至形成湖泊并不稀奇,但是这个湖泊时隔两个月还未完全蒸发实属罕见。

“雨量太大了!就算是在沙漠中,这个湖泊彻底蒸发也还需要更长时间。”瓦恩斯说。

他说,“希拉里”过境一个月后,他来看过这个湖,估算水深约30厘米;如今,估计水深已降至数

厘米,再过几周可能会彻底蒸干。

飓风给死谷国家公园带来诸多破坏,例如道路遭损坏,迫使公园8月下旬至10月中旬关闭,以展开修缮工作。现在,这座国家公园部分恢复开放。

死谷是主要位于美国加利福尼亚州东南部的沙漠谷地,属于莫哈韦沙漠。它是整个北美大陆地势最低、最炎热和最干燥的地方。死谷国家公园建于1994年,位于加州与内华达州交界处,是美国本土48个州中面积最大的国家公园。

日本秋田县熊袭人事件频发 地方政府发补贴鼓励捕熊

位于日本东北地区的秋田县今年发生多起熊袭击人事件。当地政府向捕熊猎人提供补贴,鼓励他们捕熊。不过,政府每年对捕熊熊的数量做了限制。

日本“天空新闻24小时”网站25日报道,根据秋田县知事佐竹敬久日前在发布会上宣布的补贴政策,每杀死一头熊可领取5000日元(约合243元人民币),以减轻猎人在弹药和运输方面的负担。

报道说,当有危险野生动物出

现在人类居住区时,日本地方政府通常会向当地狩猎组织发出协助请求并支付报酬。猎熊季将于下月开启,地方政府提供补贴激励,意在希望猎人们在更大范围猎熊。不过,政府每年对捕熊熊的数量都有限制,新政策并不意味着要将熊赶尽杀绝,而较低的补贴金额也意味着不鼓励缺乏经验的民众参与猎熊。

《日本时报》网站不久前报道,今年4月至10月11日期间,秋田

县共39人遭熊袭击,为1979财年有相关记录以来最多。截至10月9日,该县有1785人次目击到熊,为2009财年以来最高。随着冬眠季节临近,熊袭人事件发生频率也在不断提升。

共同社说,去年熊的主要“口粮”橡子丰收,导致当地“熊口”增长。东京农工大学生态学教授小池伸介说,今年橡子收成很差,黑熊为觅食会进入平常不会出没的地区。

苏和堂大连辽参3.3元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油怎么选 大别山老王告诉您

首看含油量,孢子油吃的是油。在含油的基础上再看三帖,最后看价格。你选对了吗!

孢子油:本品含甘油明胶纯化水。含油量20%,三帖21.6%。100粒/瓶。6瓶/2500元、15瓶/6000元。
纯孢子油:100粒/瓶3000元 买5送1【纯油不还价】
椴木孢子粉:1000元/斤 买3送1

自产自销 不是今天卖这明天卖那
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

公告

江苏金卫士保安服务有限公司:

本中心受理的你单位原职工张长红投诉你单位未缴纳住房公积金案,经我中心核实后,已向你单位公告送达《缴存住房公积金告知书》(编号[2023]锡房金执字1-0045号)。现依法向你单位公告送达《责令限期缴存住房公积金决定书》(编号[2023]锡房金执字1-0045号),请你单位自公告之日起30日内来我中心领取,逾期则视为送达。

特此公告。

无锡市住房公积金管理中心
2023年10月27日

招商公告

无锡市苏南农副产品物流配送中心暨城北市场(锡澄路280号)公开招商:农产品、食品展销、食材配送、小型餐饮、商务办公等。

详询 18352527236, 81000215

《江南晚报》分类广告刊登热线: 13771189893
地址: 新锦城大厦1518室